
PREGUNTA 1.- Halla la Tasa de Variación Media de la función y=x2-8x+12 en los 
siguientes intervalos: 
a) [1,7] b) [-4,-2]

PREGUNTA 2.- Aplicando la definición de derivada de una función en un punto, 

calcula f’(-2) siendo 2x 3f(x)
5
−

=

PREGUNTA 3.- Sea la función 3f(x) x 4x= − : 

a) Calcula f’(x), aplicando la definición de función derivada.
b) ¿En qué puntos la tangente a dicha función tiene de pendiente 8?
c) Representa la función.

PREGUNTA 4.- Se quiere construir una pista de 
entrenamiento que consta de un rectángulo y de dos 
semicírculos adosados a dos lados opuestos del 
rectángulo. Si se desea que el perímetro de dicha pista 
sea de 200 m, halla las dimensiones que hacen 
máxima el área de la región rectangular. 

PREGUNTA 5.- Halla la función derivada de las siguientes funciones: 

a) 3f(x) x x= + b) f(x) senx·cosx= c) 3 2f(x) tg(x 2x )
3
π

= + −

d) 
2Lnxf(x)

x
= e) 2x 1f(x) x·e +=

Calificaciones: 
PREGUNTA PUNTUACIÓN 

1 1 punto (a) 0,5 ; b)0,5) 
2 1 punto 
3 3 puntos (a) 1 ; b) 0,5 ; c) 1,5) 
4 2 puntos 
5 3 puntos (a) 0,5 ; b) 0,5 ; c) 0,5 ; d) 0,75 ; e) 0,75) 
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